

RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ SVÄTÉHO MARTINA  
REHOLNÝ KOSTOL KANONISIEK SV. AUGUSTÍNA REHOLE NOTRE DAME V BRATISLAVE  
**KOSTOL NANEBOVZATIA PANNY MÁRIE – NOTRE DAME**

# O Z N A M Y

## Liturgický kalendár

---

<b>Ne</b>	<b>1. 5.</b>	<b>Tretia veľkonočná nedeľa</b>
Po	2. 5.	Sv. Atanáza, biskupa a učiteľa Cirkvi, spomienka
<b>Ut</b>	<b>3. 5.</b>	<b>Sv. Filipa a Jakuba, apoštolov, sviatok</b>
<b>Ne</b>	<b>8. 5.</b>	<b>Štvrtá veľkonočná nedeľa</b>

## Oznamy

---

- poďakovanie a povzbudenie otcov biskupov:  
*Drahí bratia a sestry, chceme vám poďakovať za pomoc ľuďom, ktorí utekajú pred vojnou na Ukrajine. Vážime si vašu obetavosť a ochotu. S radosťou vnímame veľké množstvo dobra, ktoré v tejto skúške prejavujete. Na Nedeľu Božieho milosrdenstva vás chceme povzbudiť, aby ste v konkrétnych prejavoch milosrdenstva voči našim bratom a sestrám vytrvali. Nenechajte sa nikým znechutiť, ani pomýliť. Boh nehľadí ako človek, nesúdi podľa logiky mocných tohto sveta, ale zhliada na úbohých a počuje hlas strápených. Ani my nestraťme súcit s trpiacimi a nezatvorme si pred nimi svoje srdcia. Pomáhajme naďalej, a to nielen materiálne, ale aj ľudsky, záujmom, prihovorením sa, prijatím utečencov do našich spoločenskí. Budme naozaj milosrdní ako je milosrdný náš Nebeský Otec.*  
*K tomu vám žehnajú a denne sa za vás modlia biskupi Slovenska.*
- srdečne pozývame na ďalšie modlitbové stretnutie spôsobom **Lectio divina**, ktoré vedie bratislavský arcibiskup Mons. Stanislav Zvolenský v Katedrále sv. Martina každú prvú stredu v mesiaci. Aktuálny ročník má názov *Sväté písmo pred otázkou utrpenia a bolesti*. Najbližšie stretnutie bude v stredu 4. mája o 20.00 s témou „*Striehnime na spravodlivého, lebo je nám na ťarchu – Utrpenie spravodlivého (Múd 2, 10-24)*“;
- Rádio Lumen organizuje pre svojich poslucháčov **púť na Starých Horách**. Ďalšie informácie sú k dispozícii na stránke [www.lumen.sk](http://www.lumen.sk) a na výveske kostola;
- Komisia pre mládež Bratislavskej arcidiecézy pozýva mladých na festival s názvom **ClipTime: NA CESTÁCH**, ktorý sa uskutoční počas víkendu 20. - 22. mája v Marianke. Pripravené sú zaujímavé workshopy a diskusie, hudba aj čas na tvorenie

spoločenstva. Stretnutia sa zúčastnia aj naši otcovia biskupi. Podrobnejšie informácie spolu s možnosťou prihlásenia sa na festival (do 8. mája) sú uvedené na webovej stránke [cliptime.sk](http://cliptime.sk) alebo na sociálnych sieťach ClipTimu;

- srdečne pozývame deti aj s animátormi a katechétmi, príp. rodičmi na **Púť detí do Marianky**, ktorá sa uskutoční v sobotu 28. mája. Bližšie informácie o púti je možné nájsť na webovej stránke [erko.sk/putdeti](http://erko.sk/putdeti) a na výveske kostola;
- Rímskokatolícka cyrilometodská bohoslovecká fakulta Univerzity Komenského ponúka v akademickom roku 2022/2023 magisterské **štúdium katolíckej teológie** dennou formou pre kandidátov kňazstva aj pre laikov. Podrobnejšie informácie sú uverejnené na webovej stránke fakulty [www.frcth.uniba.sk](http://www.frcth.uniba.sk);
- **informácie o rôznych možnostiach duchovnej, humanitárnej a charitatívnej pomoci** na zmiernenie dôsledkov vojnového konfliktu na Ukrajine sú uvedené na webových stránkach TK KBS a Bratislavskej arcidiecézy;
- **v súčasnosti prebieha arcidiecézna fáza tri roky trvajúceho synodálneho procesu „Za synodálnu Cirkev: spoločenstvo, spoluúčasť a misia“**. Okrem činnosti, ktorú zabezpečujú miestni koordinátori v rámci farností, spoločenstiev a reholí, sú k dispozícii mnohé informácie a dokumenty, materiály, webináre a on-line zdroje v rámci oficiálnej webovej stránky synodálneho procesu v Bratislavskej arcidiecéze, ktorá je dostupná na adrese: **[synoda.abuba.sk](http://synoda.abuba.sk)**